

上季度我国国际收支经常项目顺差五百九十七亿美元

外资并未出现大规模集中撤离

本报讯(记者 许超声)国家外汇局昨天公布的数据使得市场一直在猜测的“热钱”流出终于有了权威数据的支撑。外汇局有关部门负责人表示,上半年我国确实出现了一定程度的资本外流,但不等于外资大规模集中撤离。

数据显示,今年第二季度,我国国际收支经常项目顺差597亿美元。其中,货物贸易顺差913亿美元,服务贸易逆差187亿美元,收益逆差139亿美元,经常转移顺差10亿美元。资本和金融项目逆差(含净误差与遗漏)714亿美元。其中,直接投资净流入386亿美元,外汇储备资产减少112亿美元,在基金组织的储备头寸减少4亿美元,特别提款权减少1亿美元。

我国资本市场首部诚信监管规章 9月起施行 让违法失信行为无处遁形

本报讯(记者 许超声)历经一个多月公开征求意见以后,中国证监会近日正式发布《证券期货市场诚信监督管理暂行办法》(证监会第80号令),自9月起正式施行。

据了解,这不仅是我国资本市场首部专门的诚信监管规章,也是证监会在推进社会和市场信用体系建设工作中,加强公共信用信息管理、强化市场行为诚信约束的重要探索。

建立诚信档案数据库

证监会有关部门负责人表示,资本市场是以诚信立基的,诚信缺失影响市场信心,损害市场参与主

体特别是广大中小投资者的利益,并会成为制约资本市场再上新台阶的“瓶颈”。加强诚信建设始终是资本市场改革、创新、发展的基础性工作,证监会正是在这一背景和考虑下,决定出台专门《诚信监管办法》。

《办法》规定,证监会将建立全国统一的“证券期货市场诚信档案数据库”,全面归集证券期货市场相关的监管执法、自律管理和司法等公共诚信信息,使市场参与主体的违法失信行为无处遁形。

《办法》还建立了一系列的违法失信惩戒制度,包括在业务创新、试点中对存在违法失信记录的做出暂缓安排;在日常检查和专项

检查中,重点关注违法失信记录较多的机构;在主板、创业板发审委、并购重组委等委员遴选中,对有失信记录的实行一票否决。

对失信进行惩戒约束

值得注意的是,《办法》特别注意把握失信惩戒约束与市场参与主体信息权益保护之间的平衡,在通过对市场主体诚信信息公开、查询强化对失信进行惩戒、约束的同时,建立了信息主体合法权益保护的相关制度。例如,对于诚信信息的效力期限,诚信信息的效力期限为:一般违法失信信息的效力期限为5年,因证券期货违法行为被行

政处罚、市场禁入、刑事处罚类信息的为10年,超过效力期限的不再通过诚信档案公布、披露和对外接受查询提供。

分析人士认为,《诚信监管办法》是资本市场诚信建设的一部重要基础性法律制度,其“核心”和“亮点”在于,正式把“诚信”纳入监督管理的范畴,创新建立专门的诚信监督管理制度,通过对诚信信息的界定与归集到诚信信息的公开查询,从监管部门的诚信监督、管理到市场机构的自我诚信约束,从失信惩戒、约束到守信激励、引导等一系列制度机制,强化对市场主体及其行为的诚信约束。

覆盖全行业基金数据及资讯 全新“口袋基金”软件上线

功能,使基民告别了传统账本枯燥的大段数据。“到价提醒”的设计更十分贴心,使用者不必再为错过买入卖出时机而发愁。

据悉,无论是不是国海富兰克林基金的客户,使用“口袋基金”这款App都是免费的,目前其在苹果商店的下载量日趋上升。

中国是最重要的战略市场之一 甲骨文“数据峰会”在沪举行

本报讯 甲骨文优化数据中心高峰论坛日前在上海启动。作为一次全球盛会,以上海作为中国开幕的第一站,未来几个月将陆续在北京、成都、广州和深圳等地举行。

本次活动中,甲骨文公司高管对甲骨文优化数据中心进行了详细阐述,包括甲骨文可以如何帮助客户简化数据基础设施,同时提高性能和灵活性,降低成本和风险,

以及如何增长整体业务。甲骨文公司总裁马克·赫德宣布了甲骨文最新的“中国增长计划”,再次强调了对中国市场的投资承诺并表示:“中国是甲骨文公司最重要的战略市场之一。中国市场快速的经济增长,为企业实施信息技术现代化和提高效率提供了发展机遇。”(朱哲莹)

中信证券首推保证金管理产品
本报讯(记者 许超声)中信证券近日推出首只保证金产品——“中信证券现金增值”。众所周知,证券投资者平时不买股票的闲余资金在保证金账户中只能获0.35%活期存款收益,而“中信证券现金增值”的面世,闲余资金实现了白天炒股,晚上理财,24小时坐享收益的投资模式,一次签约就可实现循环滚动申购和赎回。
该产品推广期规模上限为80亿份,首次参与集合计划的最低金额为人民币5万元。

上海农商银行 SRCB

鑫易贷——
农商银行小微企业
专属贷款

客服热线
962999
www.srb.com

典至道体育
CLASSICAL TESTS SPORTS

运动服装 Tel: (021)-34636372
专业团购 34636375

汉王e典笔——日常学习、出国留学、职场工作必备的英语阅读工具!

生词一扫就翻译 英语阅读无障碍



新一代 电子词典
汉王 e 典笔

英语学不好,因为阅读少。生词太多,查询让人烦不胜烦,阅读量难以提升。汉王e典笔,新一代电子词典,遇到生词一扫即译,英文阅读效率大幅提升,阅读兴趣大大增加!

提高英语成绩 用汉王e典笔
学生要提高英文水平,课外阅读不可少;如果学习英文原版教材,阅读量更大。而生词是最大障碍。翻查纸质词典或电子词典打字查词,会频繁中断阅读,让人读不下去。用e典笔,生词一扫即译,同步朗读。让学子们顺畅阅读,爱上阅读,成绩自然提升!

职场应对英语 用汉王e典笔
汉王e典笔附赠医学、经济、法律等多个领域的专业英语词典,对于准备职称英语考试的机关事业单位人士、初进外企的白领,以及经常与英语打交道的专业人士,遇到生词,轻轻一扫就能翻译,让阅读专业英语像读中文般顺畅!

资料快速摘抄 用汉王e典笔
遇到喜欢的文字,无论中文还是英文,只需一扫就能录入笔中,转化成电子文档,每分钟上千字。摘抄的资料可导入电脑,随意编辑、引用,好东西归你所有!

长效学习工具 必备e典笔
汉王e典笔是一款长效学习工具,收录朗文、海量大典等多部权威辞书,还有专业录音功能。无论是上学还是上班,都能用得上!一次购买,长期使用,非常划算!

汉王e典笔提供免费上门演示服务!

学生、高校老师、职场白领等群体出国学习、交流,随身带一款翻译工具非常必要。说起给力的翻译工具,当属汉王推出的新一代电子词典——汉王e典笔,生词一扫就翻译,英语阅读更顺畅,大幅提升学习效率。而且携带方便,操作简单,深受出国群体的青睐。对于出国留学学生来说,要适应全英文教学环境,就必须解决词汇量不足的问题。用e典笔,生词一扫即译,英语阅读畅通无阻!e典笔也深受出国交流的职场白领、高校老师的喜爱。遇到生词,一扫即译,还能手写输入查词,快速中英互译,关键时刻派上大用场!

出国学习带什么翻译工具更给力

